
ACTA DE LA VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 
DE CONCEJO MUNICIPAL 
05 DE OCTUBRE DEL 2015 
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A cinco días del mes de octubre del año 2015, siendo las 09:20 horas, 
el señor Presidente del Concejo Municipal Don Luis Antonio Berwart Araya, 
da inicio a la Vigésima Octava Sesión Ordinaria del año 2015. Actúa como 
Ministro de Fe el Secretario Municipal Sr. Jorge Morales Ibarra. 

Asisten los Sres. Concejales: 
Don Pablo Silva Pérez 
Doña Karol Muñoz Pérez 
Don Gabriel Bilbao Salinas 
Don Carlos Urzúa Morales 
Don Felipe Rivadeneira Troncoso 

El señor Secretario Municipal informa que el Concejal señor Mario 
González Maturana ha presentado Certificado Médico por la inasistencia a 
esta sesión. 

La Tabla a tratar es la siguiente: 
LECTURA DE ACTAS 
Acta 25º Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 01 de 
septiembre de 2015. 
Acta 7º Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 04 de 
septiembre de 2015. 
Acta 26° Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 08 de 
septiembre de 2015. 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA 
CUENTA COMISIONES 
CUENTA SR. PRESIDENTE DEL CONCEJO 
TEMAS: 

~ Invitación a Gira Técnica Internacional "Gestión Territorial, 
Planificación Urbana y Cultural Sostenible, a realizarse entre los días 18 
al 24 de octubre de 2015 en Perú: Lima y Cusco. 
Invitación a la Pasantía "Plan Comunal en Aseo y Ornato, Reciclaje, 
Medioambiente, Control Canino y Urbanismo", a realizarse entre los 
días 20 al 25 de octubre de 2015 en Tacna- Perú. 
Invitación a Gira Técnica Internacional "Gestión de Calidad y 
Observatorio Ciudadano: Implementación de ISO 18.091 - 2014 en 
Municipio, del 23 al 30 noviembre de 2015 en México. 
Entrega Presupuesto Municipal 2016. 
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Aumento de Contrato por Concesión de Servicios de Barrido de Calles, 
Residuos Domiciliarios y su Disposición Final de la Comuna de San 
Femando con Empresa Starco por 60 días, a finalizar el 31 de diciembre 

de 2015. 
Autorización llamado a Licitación por Concesión de Servicios de 
Barrido de Calles, Residuos Domiciliarios y su Disposición Final de la 
Comuna de San Femando por 6 años (Art. 65 letra i Ley 18.695). 
Invitación a Quinta Reunión Comité Integración Paso Las Leñas, 06 y 
07 de octubre de 2015, en la ciudad Argentina de San Rafael, Provincia 
de Mendoza. 
Invitación al señor Alcalde a participar de la Misión Tecnológica sobre 
Eficiencia Energética Chile - Bélgica 2015, a realizarse entre el 31 de 

octubre y el 08 de noviembre de 2015. 
Información sobre Juicios Previsionales y retenciones de la Corporación 

Municipal. 
INCIDENTES 

LECTURA DE ACTAS 

Acta 25º Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 01 de septiembre 
de 2015. 

El señor Presidente del Concejo Municipal cede la palabra a quienes 
tengan correcciones que efectuar a esta Acta. 

Sin que algún Concejal haga uso de la palabra y realice observaciones al 

Acta, se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la Vigésima 
Quinta Sesión Ordinaria, del O 1 de septiembre de 2015. 

Acta 7° Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 04 de 
septiembre de 2015. 

El señor Presidente del Concejo Municipal cede la palabra a quienes 
tengan correcciones que efectuar a esta Acta. 

Sin que algún Concejal haga uso de la palabra y realice observaciones al 
Acta, se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la 7° Sesión 
extraordinaria, del 04 de septiembre de 2015. 

Acta 26º Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 08 de septiembre 
de 2015. 

El señor Presidente del Concejo Municipal cede la palabra a quienes 
tengan correcciones que efectuar a esta Acta. 
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La Concejala señora Karol Muñoz solicita que se incorpore en su 
intervención en la Pagina 34 párrafo segundo se agregue lo siguiente: 
"La Concejala señala que la citación que se le haga llegar a la Empresa que 
se encuentra trabajando en el nuevo Puente de la Ruta 1-45 es para que 
específicamente indiquen si es verdadero que existe un posible cierre de 
tránsito debido a los trabajos". 

Sin que algún Concejal haga uso de la palabra y realice observaciones al 
Acta, se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la Vigésima Sexta 
Sesión Ordinaria, del 08 de septiembre de 2015. 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

CARTA SINº con fecha 16.09.2015 
DE PRESIDENTE. ASOCIACION MUNICIPIOS MINEROS, 

MAT. 
ASOCIACION CHILENA DE MUNICIPALIDADES. 
: INVIT ACION PARA CURSO "LA RESPONSABILIDAD SOCIAL Y EL 
PROGRESO DE LAS COMUNAS MINERAS: MATERIA DE 
VOLUNTAD POLITICA", A REALIZARSE EL 28, 29 Y 30 DE 
OCTUBRE DE 2015 EN ANTOFAGASTA, INSCRIBIRSE EN 
WWW.ACHM.CL HASTA EL VIERNES 23 DE OCTUBRE. 

(Se entrega Copia a cada Concejal) 

CARTA SIN con fecha 22.09.2015 
DE : SRA. GLORIA SILVA RAMOS, PRESIDENTA DE CLUB ADULTO 

MAYOR SAN JUAN DE DIOS SAN FERNANDO 
MAT. : SOLICITA LA ENTREGA DE PROPIEDAD UBICADA EN 

CHACABUCO 845 EN COMODATO POR UN PLAZO NO INFERIOR A 
CINCO AÑOS, Y A QUE EL EDIFICIO ENTREGADO POR LA 
CORPORACION MUNICIPAL SE ENCUENTRA CON PRECARIAS 
CONDICIONES. 
(SE ENTREGA COPIA A CADA CONCEJAL) 
(PASA A COMISIÓN PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y 
PRESUPUESTO) 

OF. SECPLAN Nº 464 con fecha 07.09.2015 
DE : SEÑOR HERNAN CARRILLOS RIOS, DIRECTOR DE SECPLAN 
MAT : CONSIDERANDO LO SOLICITADO EN SESION EXTRAORDINARIA 

DE CONCEJO CON FECHA 04.09.215 EN RELACIONA PROPIEDAD 
DONDE ESTA UBICADA LA SEDE SOCIAL DEL CLUB ADULTO 
MAYOR AIDA MARMOLEJO HERRERA, ADJUNTA CERTIFICADO 
EMITIDO POR SERVICIO DE VIVIENDA Y URBANISMO Y CARTA 
COMPROMISO DE LA JUNTA DE VECINOS POBLACION LAUTARO. 
(PASA A COMISION PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y 
PRESUPUESTO) 

ORD. Nº 178 con fecha 28.09.2015 
DE : JEFE DEPARTAMENTO RENTAS Y PATENTES DON JULIO 

MORA MORA. 
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MAT : ADJUNTA FICHA DE EVALUACION DE SOLICITUD DE PATENTE 
DE RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO, A NOMBRE DE 
SOCIEDAD GASTRONOMICA TIERRA NORTEÑA LTDA. 

(PASA A COMISION P. P. Y P) 

CARTA SIN con fecha 11.09.2015 
DE : SEÑORA ORIANS OLMEDO RUBINA 
MAT : SOLICITA UNA REBAJA A LA MULTA POR INFRACCION QUE 

COMETIÓ, YA QUE RECONOCIO LA FALTA Y SE HIZO 
RESPONSABLE DE LOS DAÑOS CAUSADOS. 

ORD. Nº 94 de fecha 14.09.2015 
DE SRA. ANDREA ROZAS GUAJARDO, ENCARGADA 

DELEGACION PROVINCIAL SERVID COLCHAGUA 
MAT : INFORMA QUE SE HA CONTACTADO CON PROFESIONALES DEL 

AREA DE OBRAS DEL SERVID QUIENES ESTABLECEN 
COMPROMISO PARA INSPECCION DE PAVIMENTO DAÑADO 
PARA POSTERIORMENTE EMITIR UN INFORME. 

ORD. Nº 299 de fecha 23 de junio de 2015 
DE : SR. HERNÁN CARRILLO RÍOS, SECPLAC 
MAT. REMITE SOLICITUD SUBVENCIÓN AGRUPACIÓN SERGIO 

PICHUANTE ATENAS 

(Pasa a Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 860 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑOR PABLO BRAVO CRUZ, ADMINISTADOR MUNICIPAL. 
MAT : SOLICITA LAS SIGUIENTES GESTIONES, 

INFORMA QUE CONCEJALA SRA. KAROL MUÑOZ ASISTIÓ A 
CAP ACIT ACION DE LEY DEL LOBBY Y EXPONE PREOCUP ACION 
YA QUE NO ESTA EL LINK PARA COMENZAR A UTILIZAR EL 
SISTEMA. 
INSISTE EN QUE CONSIDERA INNECESARIO CONTRATAR UNA 
EMPRESA PARA QUE REALICE EL PLADECO Y PLADETUR Y A 
QUE HA Y MUCHOS FUNCIONARIOS EN SECPLAC QUE PODRÍAN 
REALIZAR ESE TRABAJO. AGREGA QUE SOLICITA QUE SE 
REALICE UNA REVISIÓN DE COMO SE ADJUDICÓ. 
(Se entrega Copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 861 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑOR ROBERTO NARANJO SANHUEZA, ASESOR JURÍDICO 
MAT : EL ALCALDE INFORMA QUE SE SOLICITARON REALIZAR LAS 

GESTIONES DE ENROLAMIENTO DE V ARIOS CAMINOS RURALES 
CON EL OBJETIVO DE POSTULARLOS A PROYECTOS DE 
PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA. 

(Se entrega Copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 862 con fecha 14.09.2015 
A : GABINETE SEÑOR ALCALDE 
MAT : SOLICITA DIVERSAS GESTIONES SOBRE SOLICITUDES DE 

CONCEJO: 



( 

e 

5 

-INFORMACIÓN SOBRE LAS SOLUCIONES QUE SE HAN DADO Y 
A V ANCES LOGRADOS EN LA POBLACIÓN SAN FERNANDO. 
-LA JTA. DE VECINOS DE ROMA SOLICITA DAR RESPUESTA A: 
ENROLAMIENTO DE LOS CAMINOS ESTADIO E IGLESIA, 
COLOCAR UN TUBO EN EL CAMINO TRONCAL A LA ENTRADA 
DEL CAMINO LA IGLESIA, PERSONAL ÁRA INSTALAR REJILLA, 
MEJORAMIENTO DEL CAMPO DE JUEGO DEL ESTADIO DE ROMA. 
-OFICIAR A QUIEN CORRESPONDA EL PESIMO ESTADO DEL 
ASFALTO E ILUMINACIÓN DE LA CALETERA O CALLE DE 
SERVICIO EN QUILAPÁN. 
-SOLICITAR QUE SE COMPLETE LA CICLO VÍA EN CALLE DE 
SERVBICIO A SAN FERNANDO, ENTRE EMPRESAS 
CHILETABACOS Y DOLE. 
-INVITAR AL COMISARIO Y AL PREFECTO DE CATRABIENROS A 
ALGUNA SESIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL. 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 863 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑOR CLAUDIO HERRERA VILLALOBOS, DIRECTOR DE 

ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. 
MAT : EL ALCALDE SOLICITA LAS SIGUIENTES GESTIONES: 

DETALLES DE CONTRATACION DE ABOGADOS, SI AUN ESTAN 
TRABAJANDO, CONDICIONES DEL CONTRATO. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 864 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑORITA CECILIA CUMICAN MARTINEZ, ENCARGADA DE 

DEPARTAMENTO DE RELACIONES PUBLICAS. 
MAT : EL ALCALDE SOLICITA LAS SIGUIENTES GESTIONES: VISITA A 

ESCULTOR PARA ELEGIR ALGUNA ESCULTURA QUE SEA 
REPRESENTATIVA CON LA COMUNIDAD Y A LA VEZ SER 
UBICADA EN LA ENTRADA DE SAN FERNANDO, SOLICITA 
CARTA DE FELICITACIONES A MUNICIPIO DE CHIMBARONGO 
POR CONSEGUIR QUE ARTESANOS DEL MIMBRE SE 
PRESENTARAN EN LA EXPOSISION DE LA REPUBLICA DE 
POLONIA. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 865 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑORITA DANIELA ROJAS CEA, ENCARGADA AREA 

MEDIOAMBIENTAL MUNICIPAL 
MAT : EL ALCALDE SOLICITA LAS SIGUIENTES GESTIONES: REQUIERE 

QUE SE TRABAJE DE UNA VEZ EN EL "PROYECTO DE 
PROTECTORA DE ANIMALES MUNICIPAL", SE SUGIERE IMITAR A 
OTROS MUNICIPIOS LA ESTERILIZACION Y CONTROL DE 
ANIMALES CALLEJEROS. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 866 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑOR HERNAN CARRILLO RIOS, SECRETARIO COMUNAL 

DE PLANIFICACION 
MAT : EL ALCALDE INDICA QUE SE SOLICITARON LAS SIGUIENTES 

GESTIONES: PRONTA ENTREGA DEL INFORME FINAL DEL 
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CATASTRO DE AREAS VERDES REALIZADO POR EMPRESA 

GLOBAL ACCION. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 867 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑOR PEDRO PARRA MEDEL, ENCARGADO UNIDAD DE 

OPERACIONES. 
MAT : ALCALDE SOLICITA LAS SIGUIENTES GESTIONES: 

- INTERVENIR CANCHA DE FÚTBOL DE PUENTE NEGRO, LLENO 
DE HOYOS. 
- PASAR MÁQUINA A CALLEJÓN DE PUENTE NEGRO CARRERA Y 
ESTADIO. 
- ARREGLAR HOYOS EM PAVIMENTOS CALLES OLEGARIO LAZO 
Y LOS PALACIOS. 
- PINTAR PASO CEBRA CALETERA PONIENTE FRENTE A 
SERVICENTRO PETROBRAS AERÓDROMO. 
- INSISTEN EN SACAR PERNOS FRENTE A BANCO DE CHILE, 
A VDA. BDO. O'HIGGINS. 
(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 868 con fecha 14.09.2015 
A : SEÑORES FIZCALIZADORES MUNICIPALES 
MAT : SOLICITA INVESTIGACION A PERSONA LA CUAL VENDE 

PERROS EN EL CENTRO SEGÚN ANTECEDENTES TIENE 
CRIADERO ILEGAL. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

COPIA OFICIO ALCALDIA Nº 880 con fecha 16.09.2015 
A : SEÑOR FRANCO HORMAZABAL OSORIO, DIRECTOR DE 

DESARROLLO COMUNITARIO 
MAT : SOLICITA INFORME DE FICHA DE PROTECCION SOCIAL POR 

DEMORA EN REALIZARLA LA QUE PROVOCA PERDIDA DE TIEMP 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

~ ORD. Nº 10782 de fecha 25.09.2015 (DA RESPUESTA) 
DE : INSPECTOR FISCAL DE EXPLOTACIÓN CONCESIÓN 

INTERNACIONAL RUTA 5, TRAMO SANTIAGO TALCA Y 
ACCESO SUR A SANTIAGO 

MAT. INFORMA REPARACIONES DE LOS BACHES EXISTENTES 
EN CALETERA HAN SIDO REPARADOS, BASURA Y RESIDUOS 
VEGETALES HAN SIDO RETIRADOS, LUMINARIAS EXISTENTES 
EN PISTA DE DESACELERACIÓN SE ENCUENTRAN EN TOTAL 
FUNCIONAMIENTO SALVO LAS DE POSTES DE CONCRETO SU 
MANTENCIÓN CORRESPONDE A LA MUNICIPALIDAD. 

(Se entrega copia a cada Concejal) 

DOCUMENTO SIN de fecha 17.08.2015 
DE CAMARA CHILENO BELGO LUXEMBURGUESA DE 

COMERCIO A.G. Y COMISIÓN DE ENERGÍA DE LA 
ASOCIACIÓN CHILENA DE MUNICIPALIDADES 

MAT. : INVITACIÓN A SEÑOR ALCALDE A LA MISIÓN TECNOLOGICA 
SOBRE EFICIENCIA ENERGETICA CHILE-BÉLGICA 2015. 
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ORD. Nº 188 de fecha 29 de septiembre de 2015 
DE : ASESOR JURÍDICO 
MAT. : MANUAL DE PROCEDIMIENTOS PARA LAS CONTRATACIONES 

DE PERSONAL PARA LA MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO. 
(PASA A COMISIÓN PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y PRESUPUESTO) 

CORRESPONDENCIA DESPACHADA 

ORD. Nº 36 de fecha 25.09.2015 
DE : SR. JORGE MORALES IBARRA, SECRETARIO MUNICIPAL 
A : SR. LUIS BERWART ARA YA, ALCALDE DE LA COMUNA 
MAT. : RTE. SOLICITUDES DE CONCEJO MUNICIPAL EFECTUADAS EN 

LA 26º y 27º SESIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL, REALIZADA EL 
DÍA 08 Y 15 DE SEPTIEMBRE DE 2015, RESPECTIVAMENTE. 

ORD. Nº 37 de fecha 01.10.2015 
DE : SR. JORGE MORALES IBARRA, SECRETARIO MUNICIPAL 
A : SR. PABLO BRAVO CRUZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
MAT. SOLICITA ENVÍO DE NOTA DE FELICITACIONES Y 

AGRADECIMIENTOS A FUNCIONARIOS QUE LABORARON EN 
FIESTAS PATRIAS. 

ORD. Nº 38 de fecha 01.10.2015 
DE : SR. JORGE MORALES IBARRA, SECRETARIO MUNICIPAL 
A : SR. PABLO BRAVO CRUZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
MAT. : RECUERDA COMPROMISOS ADQUIRIDOS EN COMISIONES DE 

PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y PRESUPUESTO Y REFRENDADOS 
EN SESIÓN DE CONCEJO DE ENVIAR VIA EMAIL: CATASTRO DE 
AREAS VERDES, DOCUMENTOS COMPLETOS DE LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL: RENDICIÓN DE LOS 800 MILLONES, 
MONTO DE CUANTO SE HA ENTREGADO AL AREA DE SALUD, Y 
LISTADO DE FUNCIONARIOS DE LA CASA CENTRAL CON SUS 
RESPECTIVOS SUELDOS. 

CUENTA COMISIONES 

No hay. 

CUENTA SR. PRESIDENTE 

El señor Presidente informa que el día 21 de septiembre se recibió la 
visita del señor Intendente don Juan Ramón Godoy quien acompañó al Rector 
de la Universidad Regional don Rafael Correa Fontecilla, a fin de conocer de 
primera fuente los argumentos de la Capital de la Provincia de Colchagua para 
albergar la Sede Central de la mencionada casa de estudios. 
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El señor Presidente señala que también ese día se dio inicio a la obra de 
Mejoramiento de la Calle Maipú, cuyo monto es de $86 millones, y con un 
plazo de ejecución entre 45 a 60 días. Agrega que esta obra contempla una 
superficie de 1.444 m2 de pavimento asfáltico, soleras y veredas por el 
costado norte de la calle Maipú. 

El señor Presidente informa que el día 22 de septiembre se realizó la 
Expo Empleo AIEP, en donde estuvo presente el Rector Nacional del AIEP 
don Femando Martínez. Agrega que en esta Expo Empleo participaron más de 
26 empresas que ofrecieron más de 2.000 ofertas laborales, y tuvo una 
concurrencia de aproximadamente de 3.000 personas. 

El señor Presidente indica que el día viernes 25 de septiembre en 
dependencias del Hospital San Juan de Dios en presencia del señor Intendente 
don Juan Ramón Godoy y la Gobernadora de la Provincia de Colchagua doña 
Carolina Cucumides Calderón, se efectuó la inauguración de la Unidad de 
Pacientes Críticos (UPC) y de una Sala de Tomografía Axial Computarizada 
de alta tecnología (Scanner). 

El señor Presidente informa que el día sábado 26 de noviembre en la 
Plaza de Armas la Unión Comunal de Adultos Mayores expuso sus nuevos 
talleres a la Comunidad como Gimnasia especializada para adultos mayores, 
Folclore, Crochet, entre otros. 

El señor Presidente señala que el día lunes 28 se septiembre se llevó a 
cabo la Ceremonia de Certificación de los Talleres de Competencias en 
Reciclaje de Desechos Domiciliarios, que contó con la presencia del Ministro 
de Agricultura don Carlos Furche. Agrega que esta iniciativa disminuye los 
índices de cesantía contratando Jefas de Hogar para que desarrollen 
actividades destinadas al mejoramiento y recuperación de áreas verdes. 

El señor Presidente informa que el día jueves O 1 de octubre se 
estableció la Mesa Técnica de Fomento Productivo y Turismo, en donde 
participaron distintos servicios como SENCE, PRODEMU, Gobernación de 
Colchagua, INDAP, PRODESAL y Programa Mujeres Jefas de Hogar. 

El señor Presidente indica que el sábado 03 de octubre en el sector 
Roma Arriba se inauguró el Puente construido con personal Municipal, que 
une el sector Lo Carreño con Talcarehue. 
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TEMAS: 

INVITACIÓN A GIRA TÉCNICA INTERNACIONAL "GESTIÓN 
TERRITORIAL, PLANIFICACIÓN URBANA Y CULTURAL 
SOSTENIBLE", A REALIZARSE ENTRE LOS DÍAS 18 AL 24 DE 
OCTUBRE DE 2015, EN PERÚ: LIMA Y CUSCO. 

El señor Presidente cede la palabra al Secretario Municipal qmen 
informará sobre esta Invitación. 

El señor Secretario informa que ha llegado invitación para asistir a Gira 
Técnica Internacional "Gestión Territorial, Planificación Urbana y Cultural 
sostenible", a realizarse entre los días 18 al 24 de octubre de 2015 en Perú: 
Lima y Cusco, dictado por ITER Chile. 

El señor Presidente consulta que Concejales desean asistir. 

El Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso da a conocer su 
intención de asistir a Gira Técnica Internacional "Gestión Territorial, 
Planificación Urbana y Cultural sostenible", a realizarse entre los días 18 al 24 
de octubre de 2015 en Perú: Lima y Cusco, dictado por ITER Chile. 

El Señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal la 
Asistencia del Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso para asistir a la 
Gira Técnica Internacional "Gestión Territorial, Planificación Urbana y 
Cultural sostenible", a realizarse entre los días 18 al 24 de octubre de 2015 en 
Perú: Lima y Cusco, dictado por ITER Chile. 

CONCEJAL PABLO SIL V A PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, la Asistencia del Concejal 
señor Felipe Rivadeneira Troncoso, para asistir a la Gira Técnica 
Internacional "Gestión Territorial, Planificación Urbana y Cultural 
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sostenible", a realizarse entre los días 18 al 24 de octubre de 2015 en Perú: 
Lima y Cusco, dictado por ITER Chile. 

Se deja constancia que el Concejal en comento viajará en avión según 
disponibilidad de Vuelos. 

INVITACIÓN A LA PASANTÍA "PLAN COMUNAL EN ASEO Y ORNATO, 
RECICLAJE, MEDIOAMBIENTE, CONTROL CANINO Y URBANISMO", 
A REALIZARSE ENTRE LOS DÍAS 20 AL 25 DE OCTUBRE DE 2015 EN 
TACNA - PERÚ. 

El señor Presidente cede la palabra al Secretario Municipal qmen 
informará sobre esta Invitación. 

El señor Secretario informa que ha llegado invitación para asistir a la 
Pasantía "Plan Comunal en Aseo y Ornato, Reciclaje, Medio Ambiente, 
Control Canino y Urbanismo", a realizarse entre los días 20 al 25 de octubre 
de 2015 en Tacna - Perú, dictado por el Organismo Técnico de Capacitación 
SECAM. 

El señor Presidente consulta que Concejales desean asistir. 

La Concejala señora Karol Muñoz Pérez da a conocer su intención de 
asistir a la Pasantía "Plan Comunal en Aseo y Ornato, Reciclaje, Medio 
Ambiente, Control Canino y Urbanismo", a realizarse entre los días 20 al 25 
de octubre de 2015 en Tacna - Perú, dictado por el Organismo Técnico de 
Capacitación SECAM. 

El Señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal la 
Asistencia de la Concejala señora Karol Muñoz Pérez para asistir a la Pasantía 
"Plan Comunal en Aseo y Ornato, Reciclaje, Medio Ambiente, Control 
Canino y Urbanismo", a realizarse entre los días 20 al 25 de octubre de 2015 
en Tacna-Perú, dictado por el Organismo Técnico de Capacitación SECAM. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 



111''\ -

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 
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En consecuencia se aprueba por unanimidad, la Asistencia de la 

Concejala señora Karol Muñoz Pérez, para asistir a la Pasantía "Plan 

Comunal en Aseo y Ornato, Reciclaje, Medio Ambiente, Control Canino y 

Urbanismo", a realizarse entre los días 20 al 25 de octubre de 2015 en Tacna -

Perú, el Organismo Técnico de Capacitación SECAM. 

Se deja constancia que la Concejala en comento viajará en vehículo 

particular hasta Arica y luego en Bus hasta Tacna. Viajando el día viernes 16 

de octubre y retomará a la ciudad de San Femando el día jueves 29 de octubre 

de 2015. 

INVITACIÓN A GIRA TÉCNICA INTERNACIONAL "GESTIÓN DE 
CALIDAD Y OBSERVATORIO CIUDADANO: IMPLEMENTACIÓN DE 
ISO 18.091 - 2014 EN MUNICIPIO, DEL 23 AL 30 DE NOVIEMBRE DE 
2015 EN MEXICO. 

El señor Presidente cede la palabra al Secretario Municipal qmen 

informará sobre esta Invitación. 

El señor Secretario informa que ha llegado invitación para asistir a la 

Gira Técnica Internacional "Gestión de Calidad y Observatorio Ciudadano: 

Implementación de ISO 18.91 - 2014 en Municipio, del 23 al 30 de 

noviembre de 2015 en México, dictada por ITER Chile. 

El señor Presidente consulta que Concejales desean asistir. 

El Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso da a conocer su 

intención de asistir a la Gira Técnica Internacional "Gestión de Calidad y 

Observatorio Ciudadano: Implementación de ISO 18.91 - 2014 en Municipio, 

del 23 al 30 de noviembre de 2015 en México, dictada por ITER Chile. 

El Señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal la 

Asistencia del Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso para asistir a la 

Gira Técnica Internacional "Gestión de Calidad y Observatorio Ciudadano: 

Implementación de ISO 18.91 - 2014 en Municipio, del 23 al 30 de 

noviembre de 2015 en México, dictada por ITER Chile. 



CONCEJAL PABLO SIL V A PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 
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En consecuencia se aprueba por unanimidad, la Asistencia del Concejal 
señor Felipe Rivadeneira Troncoso, para asistir a la Gira Técnica 
Internacional "Gestión de Calidad y Observatorio Ciudadano: Implementación 
de ISO 18.91 - 2014 en Municipio, del 23 al 30 de noviembre de 2015 en 
México, dictada por ITER Chile. 

Se deja constancia que el Concejal en comento viajará en avión según 
disponibilidad de vuelos. 

El Concejal señor Carlos Urzúa interviene para señalar si se pudiera 
dejar pendiente esta asistencia hasta no tener información de la Dirección de 
Administración y Finanzas en cuanto a la disponibilidad presupuestaria en la 
cuenta comisiones y representaciones del municipio. Apoya moción la 
Concejal señora Karol Muñoz Pérez, Pablo Silva Pérez y Felipe Rivadeneira 
Troncoso. 

ENTREGA PRESUPUESTO MUNICIPAL 2016. 

El señor Presidente cede la palabra al señor Hernán Carrillo Ríos 
Secplac para que entregue información al respecto. 

El señor Carrillo hace entrega del anteproyecto del Presupuesto año 
2016 señalando que este contiene el Programa Operativo Anual que contempla 
cada uno de los Departamentos Municipales, el Presupuesto propiamente tal, 
el PMG con metas Institucionales y Colectivas, Plan de Capacitación ya que la 
SUBDERE ha solicitado que esté dentro de las actividades que tiene el 
Presupuesto y el Presupuesto de Educación y Salud quienes argumentan no 
poder entregar más detalles ya que están asociados a la discusión de su 
PADEM. 



"· -
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>" AUMENTO DE CONTRATO POR CONCESIÓN DE SERVICIOS DE 
BARRIDO DE CALLES, RESIDUOS DOMICILIARIOS Y SU DISPOSICIÓN 
FINAL DE LA COMUNA DE SAN FERNANDO CON EMPRESA STARCO POR 60 
DÍAS, A FINALIZAR EL 31 DE DICIEMBRE DE 2015. 

El Señor Presidente cede la palabra al señor Roberto Naranjo Sanhueza 
Asesor Jurídico para que explique sobre el tema. 

El señor Naranjo señala que se está solicitando el aumento de contrato 
con la actual Empresa ya que no se ha concretado a la fecha la Licitación, y 
dado los plazos que se manejan el contrato con la Empresa Starco venció el 
31 de julio y se renovó por 3 meses esperando el resultado de la licitación, 
situación que a la fecha no se ha concretado. Se espera que a fin de año ya se 
tenga lista la Licitación y que a contar del 1 de enero de 2016 empiece una 
nueva Empresa. 

El Concejal señor Carlos Urzúa considera que una ampliación de 
contrato tiene que estar muy bien argumentado porque la Contraloría ha 
realizado algunas objeciones y se puede cometer algunas faltas como Concejo. 
Sugiere que quede en acta estas argumentaciones de que se realizaron 3 
licitaciones lo que podría ahora ser trato directo o dar paso a una cuarta 
licitación. 

El Concejal señor Pablo Silva consulta si el aumento por 60 días se 
podría realizar una nueva ampliación. 

El señor Naranjo indica que tendría que ver con el resultado de la 
licitación. 

El señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal el 
aumento de Contrato por Concesión de Servicios de Barrido de Calles, 
Residuos Domiciliarios y su Disposición Final de la Comuna de San Fernando 
con Empresa Starco por 60 días, a finalizar el día 31 de diciembre de 2015. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 
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EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, el aumento de Contrato 
por Concesión de Servicios de Barrido de Calles, Residuos Domiciliarios y su 
Disposición Final de la Comuna de San Femando con Empresa Starco por 60 
días, a finalizar el día 31 de diciembre de 2015. 

~ AUTORIZACIÓN LLAMADO A LICITACIÓN POR CONCESIÓN DE 
SERVICIOS DE BARRIDO DE CALLES, RESIDUOS DOMICILIARIOS Y SU 
DISPOSICIÓN FINAL DE LA COMUNA DE SAN FERNANSO POR 6 AÑOS 
(ART. 65 LETRA I LEY 18.695). 

El señor Presidente de la Comisión de Planificación, Proyecto y 
Presupuesto don Carlos Urzúa Morales indica que tal como lo informara el 
Secplac don Hemán Carrillo Ríos en sesión anterior al Concejo Municipal no 
le corresponde aprobar las Bases. 

El señor Presidente señala entonces que este tema no se tratará en esta 
sesión de Concejo Municipal ya que debe ser analizado nuevamente en una 
Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto. 

~ INVITACIÓN A QUINTA REUNIÓN COMITÉ INTEGRACIÓN PASO LAS 
LEÑAS, 06 Y 07 DE OCTUBRE DE 2015. 

El señor Presidente cede la palabra al señor Administrador Municipal 
~ para que informe sobre esta Invitación. 

El señor Bravo señala que dentro del marco del Comité de Integración 
Paso Las Leñas, se realizará la V Reunión de este Comité en la ciudad 
Argentina de San Rafael, Provincia de Mendoza. 

La Concejala señora Karol Muñoz manifiesta que con todas las 
administraciones se ha tratado de que se tome el tema Paso Las Damas en 
estas reuniones y nunca ha pasado nada, por lo que desmotiva un poco el 
seguir luchando para que esto suceda y que se pueda participar. 

El señor Bravo indica que en esta reunión habrá muchos temas en las 
Comisiones y Subcomisiones y si este equipo no lleva antecedentes y solicita 
que sea analizado el tema Paso Las Damas, a no ser que sea solicitado por 
Chimbarongo o Pichilemu. Agrega que esta es una instancia para poner en la 
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mesa este tema y que sea este cuerpo de Concejales, esta Administración y 
esta Comuna quien ponga en tapete el Paso Las Damas el que es un Proyecto 
viable y va unir la hermandad entre los dos países. 

El señor Presidente consulta que Concejales desean asistir. 

Los Concejales señores Gabriel Bilbao Salinas, Felipe Rivadeneira 
Troncoso y Pablo Silva Pérez manifiestan su intención de asistir. 

El Administrador Municipal indica que asistirían además a esta reunión 
una Comitiva compuesta por la Encargada de Turismo, el fotógrafo de 
R.R.P.P., un Asesor de la Oficina de Secplac y su persona. 

El Señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal la 
Asistencia de los Concejales señores Felipe Rivadeneira Troncoso, Gabriel 
Bilbao Salinas y Pablo Silva Pérez para asistir a la V Reunión del Comité Las 
Leñas en la ciudad Argentina de San Rafael, Provincia de Mendoza. 

CONCEJAL PABLO SIL V A PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, la Asistencia de los 
Concejales señores Felipe Rivadeneira Troncoso, Gabriel Bilbao Salinas y 

Pablo Silva Pérez para asistir a la V Reunión del Comité Las Leñas en la 
ciudad Argentina de San Rafael, Provincia de Mendoza. 

~ INVITACIÓN AL SEÑOR ALCALDE A PARTICIPAR DE LA MISIÓN 
TECNOLÓGICA SOBRE EFICIENCIA ENERGÉTICA CHILE-BÉLGICA 2015, A 
REALIZARSE ENTRE EL 31 DE OCTUBRE Y EL 08 DE NOVIEMBRE DE 2015. 

El señor Presidente cede la palabra al Secretario Municipal qmen 
informará sobre esta Invitación. 



~. -
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El señor Secretario informa que ha llegado invitación al señor Alcalde 
para asistir a la Misión Tecnológica sobre eficiencia energética Chile -
Bélgica 2015, a realizarse entre el 31 de octubre y el 08 de noviembre de 
2015, dictada por la Cámara Chileno Belgo Luxemburguesa de Comercio 
A.G. junto a la Comisión de Energía de la Asociación Chilena de 
Municipalidades ACHM. Cabe señalar que la misión pone a disposición 
pasaje aéreo Santiago - Bruselas - Santiago y transporte dentro de Bélgica 
para los participantes. Otros gastos serán de cargo de los participantes. 

Los señores Concejales felicitan al señor Alcalde que pueda asistir a 
esta Misión Tecnológica. 

El Señor Presidente somete a aprobación del Concejo Municipal la 
asistencia del Alcalde de la Comuna Sr. Luis Berwart Araya a la "Misión 
Tecnológica sobre Eficiencia Energética Chile - Bélgica 2015", a realizarse 
entre los días 31 de octubre al 08 de noviembre del 2015 en la Bélgica, dictada 
por la Cámara Chileno Belgo Luxemburguesa de Comercio A.G. junto a la 
Comisión de Energía de la Asociación Chilena de Municipalidades ACHM. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, la asistencia del Alcalde 
de la Comuna Sr. Luis Berwart Araya a la "Misión Tecnológica sobre 
Eficiencia Energética Chile - Bélgica 2015", a realizarse entre los días 31 de 
octubre al 08 de noviembre del 2015 en la Bélgica, dictada por la Cámara 
Chileno Belgo Luxemburguesa de Comercio A.G. junto a la Comisión de 
Energía de la Asociación Chilena de Municipalidades ACHM. 

Se deja constancia que el señor Alcalde viajará a dicha Misión 
Tecnológica en Avión, el día viernes 30 de octubre y retomará a la ciudad de 
San Femando el día lunes 09 de noviembre de 2015. 

(RECESO DE 5 MINUTOS) 
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INFORMACIÓN SOBRE JUICIOS PREVISIONALES Y RETENCIONES 
DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL. 

El señor Presidente señala que se encuentra presente el señor Leonel 
Littin Luengo Secretario General de la Corporación Municipal, el señor 
Héctor Caro Abogado de la Corporación y el señor Juan Soto Jefe de Finanzas 
de la Corporación Municipal. A continuación cede la palabra al señor Littin 
para que explique el tema. 

El señor Littin informa que han solicitado este tema en la Tabla para 
poder referirse tanto a los juicios como a las retenciones a las que han sido 
objeto durante este tiempo. Agrega que desde que asume esta administración 
en el año 2012 se han cancelado cerca de M$2.000.- en pagos previsionales 
atrasados, que viene desde los tiempos de la Corporación Alonso de Ercilla de 
los años 1983 y 1984. 

Señala que la cantidad de juicios que esta Corporación tuvo que asumir, 
la rebaja y los montos involucrados los dará a conocer el señor Caro. 

El señor Caro informa que en la exposición que se mostrará a 
continuación se da un resumen de los juicios, los que eran 254 juicios de 
carácter previsional y en la actualidad hay sólo 3 7, las retenciones durante los 
últimos 9 meses desde diciembre 2014 al mes de julio de 2015 no hubieron 
retenciones, pero en el mes de agosto la retención fue por $63 millones del 
año 2009 y en el mes de septiembre por $83 millones retenciones 
previsionales del año 201 O y 2011, específicamente por las AFP Capital, 
Cuprum y Hábitat. A continuación realiza la siguiente exposición. 



Nº RIT 

1 P-1-2009 

2 L-1-2009 

3 P-3-2009 

4 P-4-2009 

5 P-5-2009 

6 C-16-2009 

7 P-31-2009 

8 P-57-2009 

9 P-101-2009 

10 P-115-2009 

11 P-143-2009 

12 P-168-2009 

13 P-2-2010 

14 C-21-2010 

15 P-51-2010 

16 P-103-2010 

17 P-107-2010 

18 P-121-2010 

19 P-161-2010 

20 P-184-2010 

21 P-214-2010 

22 P-266-2010 

23 P-297-2010 

24 P-299-2010 

25 P-307-2010 

26 P-345-2010 

CARATULA 

l/lfll'l!A. ']' 

CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 

CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNA 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 

DIRECCIÓN NACIONAL DEL TRABAJO CON CORPORACION MUNICIPA 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FE 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 

A.F.P. CAPITAL S.A. (SANTA MARIA) CON CORPORACION MUNIC 

A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACI 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE E 

A.F.P. CAPJT AL S.A. (SANTA MARIA) CON CORPORACION MUNIC 

AZUA CON CORPORACION MUNICIPAL SAN FERNANDO EDUCACION M 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORP MUNICIPAL DE EDUCA DE 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNANDO 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNANDO 

ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORP MUNIC DE SAN FERNAN 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 

ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORP MUNICIPAL DE SAN FE 

A.F.P. CAPITAL S.A. (SANTA MARIA) CON CORPORACION MUNIC 

A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNAN 

CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNAN 

ISAPRE CONSALUD S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNAND 

ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORPORACION MUNICIPAL DE 

FECHA 
INICIO CUANTIA 

30-04-2009 75.440.749 

30-04-2009 75.440.749 

29-05-2009 14441570 

29-05-2009 7578658 

29-05-2009 19453475 

02-12-2009 2303130 

20-07-2009 80668312 

22-07-2009 7354378 

30-09-2009 813599 

29-10-2009 137447 

09-11-2009 19156495 

26-11-2009 1066311 

06-01-2010 7359621 

04-08-2010 1332680 

21-01-2010 50609051 

04-02-2010 17354017 

04-02-2010 8796791 

05-02-2010 139579640 

19-03-2010 79698222 

01-04-2010 8372708 

30-04-2010 13332052 

13-05-2010 1104956 

27-05-2010 8635590 

27-05-2010 8969554 

08-07-2010 5776909 

23-07-2010 2025797 
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ABONO SALDO ESTADO PROCESAL OBSERVACIONES 

o o sin movimiento desde 06-05-09 no tiene movimiento 

o o TERMINADA archivada por improcedente 

14441970 o TERMINADA archivada 10-08-09 

778658 o TERMINADA archivada 12-08-09 

19453475 o TERMINADA archivada 21-08-09 

2303130 o TERMINADA ARCHIVADA 13-01-2014 
falta 

79869633 liauidacion TERMINADA ARCHIVADA 26 DE MARZO 2014 

7354378 pago 07-08-09 TERMINADA archivada 12-08-09 

813599 pago 13-11-09 TERMINADA archivo 19-11-09 

137447 pago 06-06-13 TERMINADA archivo 10-06-13 

19156495 pago 7-11-13 TERMINADA ARCHIVO 26 DE MARZO 2014 

1066311 06-12-2010 TERMINADA archivada 24-12-1 O 

4993621 2366000 ARCHIVO ARCHIVO 29 DE JULIO DE 2015 

1332680 o TERMINADA archivada 16-01-2014 

50609051 o TERMINADA archivada 27-05-13 

17354017 o TERMINADA archivada 23-01-12 

8796791 o TERMINADA archivada 14-09-1 O 

o 139579640 deuda sin liquidar oficio fuerza pública 30-07-12 

79698222 o TERMINADA archivada 28-08-13 

o 8372708 oficio fuerza publica 05-10-12 

13332052 o TERMINADA ARCHIVADA 14- NOVIEMBRE 2014 

1104956 o TERMINADA archivada 23-11-11 

8635590 o TERMINADA ARCHIVADA 23 DE ENERO 2013 

8969554 o TERMINADA archivada 09-03-11 

5776909 o oficio fuerza publica 13-01-12 
solicitud fuerza publica 06-08-

o 2025797 12 
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27 P-347-2010 ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORPORACION MUNICIPAL DE 23-07-2010 16933080 o 16933080 retiro fuerza publica 11-01-13 

28 P-374-2010 A.F.P. HABITAT S.A. CON CORP MUNICIPAL SAN FERNANDO PAR 31-08-2010 1686900 1686900 o TERMINADA ARCHIVO 13-01-2014 

29 P-383-2010 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 30-09-2010 9938496 9938496 o TERMINADA ARCHIVADA 23-01-12 

30 P-411-2010 CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNANDO 08-11-2010 9730016 9730016 o TERMINADA ARCHIVADA 19-08-11 

31 P-430-2010 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 09-11-2010 24886073 24886073 o TERMINADA ARCHIVADA 27 DE ENERO DE 2013 
consignación de costas 21-12-

32 P-444-2010 ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORPORACION MUNICL DE SA 11-11-2010 18203322 8919699 8919699 12 

33 P-465-2010 A.F.P. HABITAT S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL SAN FERNA 22-11-2010 21549189 o 21549189 solicitud certificacion 18-07-13 32.428.425 

34 P-467-2010 CRUZ BLANCA S.A. CON CORP MUN EDUCACION SAN FERNANDO 23-11-2010 10027760 10027760 o TERMINADA ARCHIVADA 23 DE ENERO DE 2012 

35 P-474-2010 ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORPORACION MUNICIPAL DE 26-11-2010 3981495 375558 3605937 certificacion de deposito 

36 P-475-2010 ASOC. CHILENA DE SEGURIDAD CON CORPORACION MUNICIPAL DE 26-11-2010 !06807536 o 106807536 TERMINADA ARCHIVO 27 DE ABRIL DE 2015 

37 P-499-2010 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 23-12-2010 47726412 47726412 o TERMINADA DE PAGO ARCHIVADA 27 DE MAYO DE 2013 

39 J-4-2011 SANHUEZA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUC 02-08-2011 35195749 35195749 o TERMINADA ARCHIVADA 13 DE JUNIO DE 2012 

40 C-20-2011 QUIROZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCAC 16-03-2011 34165633 34165633 o TERMINADA ARCHIVO 13 DE ENERO DE 2014 

41 C-51-2011 GONZALEZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUC 25-07-2011 25649745 o 25649745 objeta liquidacion 7-11-13 LIQUID. OBJET.EN FORMA PARC. 

42 C-54-2011 CUBILLOS CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUC 02-08-2011 2820561 2890561 o TERMINADA ARCHIVADA 10 MARZO DE 2013 
FUNCIONARIA 

43 C-85-2001 PUJA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACIO REINCORPORADA TERMINADA TERMINADA 

44 D-90-2011 A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACI I 1-08-2011 25207471 25207471 o sin movimiento desde 11-08-11 

45 P-119-2011 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 15-03-2011 76491502 76491502 o TERMINADA ARCHIVADA 15 DE MAYO DE 2012 

46 P-171-2011 A.F.P. PLANVITAL SA CON CORPORACION MUNICIPAL SAN FDO 29-03-2011 72434618 72434618 7243461 costas pedir archivo? 

47 P-206-2011 CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 14-04-2011 27809170 27809170 o TERMINADA ARCHIVO 10 DE ENERO 201-4 
sentencia pendiente excepcion 

48 P-207-2011 COLMENA GOLDEN CROSS S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE 14-04-2011 51692687 29801941 21890746 de pago CAUSA COMPLEJA 

49 P-208-2011 COLMENA GOLDEN CROSS S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE 14-04-2011 3868725 o 3868725 retiro de especies 11-06-13 CAUSA COMPLEJA 

50 P-209-2011 COLMENA GOLDEN CROSS S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE 14-04-2011 11403847 o 11403847 retiro de especies 11-06-13 CAUSA COMPLEJA 

51 D-216-2011 A.F.P. PLANVITAL S.A. CON CORP. MUNICIPAL SAN FERNANDO 11-08-2011 3130490 o 3130490 sin movimiento desde 12-08-11 

52 P-239-2011 A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORP MUNIC EDUCACION DE SAN FERN 27-04-2011 3706747 3706747 o TERMINADA ARCHIVADA 22 DE MARZO DE 2013 

53 P-240-2011 ISAPRE CONSALUD S.A. CON CORPORACION MUN SAN FERNANDO P 29-04-2011 1292620 1292620 o desistimiento 19-07-11 ARCHIVADA 20 DE JULIO DE 2011 

54 P-242-2011 ISAPRE CONSALUD S.A. CON CORPORACION MUN SAN FERNANDO P 10-05-2011 1185442 o 1185442 sin movimiento desde 25-08-11 
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55 P-269-2011 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 25-05-2011 1640930 1640930 o TERMINADA ARCHIVADA 24 DE JUNIO DE 2011 

56 P-350-2011 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 28-07-2011 7111287 7111287 o TERMINADA ARCHIVADA 27 DE MAYO DE 2013 

57 P-483-2011 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 27-09-2011 4745978 4745978 o TERMINADA ARCHIVADA27 DE MAYO DE 2013 

58 P-508-2011 A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACl 27-10-2011 3851619 oficio a Seremi 15-03-13 

59 P-591-2011 CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 07-12-2011 26666220 26666220 o TERMINADA ARCHIVADA 06 DE MARZO DE 13 

60 P-601-2011 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACJON MUNJCIP AL DE EDUCAC 21-12-2011 4304234 3994234 310000 TERMINADA ARCHIVO 27 DE MARZO DE 2014 

61 L-2-2012 QUILODRAN CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENORE 08-11-2012 1942398 1942398 o TERMINADA ARCHIVO I O DE ENERO DE 2014 

62 J-8-2012 QUlLODRAN CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENO RE 08-11-2012 2171894 o 2171894 PAGO ARCHIVO 21 SEPTIEMBRE DE 2015 
sentencia acoge excepcion 21-

63 P-14-2012 ISAPRE CON SALUD S.A. CON CORP MUNICIPAL DE EDUCACION DE 20-01-2012 867072 o o 02-2013 sin movimiento 

64 C-15-2012 CERDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 09-03-2012 1883518 1883518 o TERMINADA ARCHIVO 13 DE ENERO DE 2014 

65 P-15-2012 ISAPRE CON SALUD S.A. CON CORP MUNICIPAL DE EDUCACION DE 20-01-2012 10961754 o 10961754 retiro fuerza pública 15-10-13 

66 C-31-2012 ROJAS CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 12-07-2012 7559250 7559250 o TERMINADA ARCHIVO 16 DE DICIEMBRE 2013 

67 C-37-2012 HINOJOSA CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENORES 27-07-2012 22807168 22807168 o TERMINADA ARCHIVADA 16 DE ENERO DE 2014 

68 C-41-2012 CACERES CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENORES 17-08-2012 2919168 2919168 o TERMINADA ARCHIVO 13 DE ENERO DE 2014 
ARCHIVADA 16 DE SEPTIEMBRE DE 

69 C-43-2012 SANDOV AL CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENORES 31-08-2012 67009933 67009933 o TERMINADA 2013 

70 C-47-2012 MANRIQUEZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION MENO RE 10-09-2012 780104 780104 o TERMINADA ARCHIVADA 07 DE AGOSTO DE 2013 

71 C-52-2012 FERNANDEZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDU 31-10-2012 23173164 23173164 o TERMINADA ARCHIVO 13 DE ENERO DE 2014 

72 C-53-2012 FARIAS CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCAC 13-12-2012 1380000 1380000 o TERMINADA ARCHIVO 13 MAYO DE 2014 

73 C-57-2012 ORTIZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 13-12-2012 6893746 o 6893746 notif retencion Seremi pedir deposito a Seremi 

74 C-58-2012 RODRIGUEZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDU 13-12-2012 20065320 20065320 o TERMINADA ARCHIVO 05 DE MARZO 2014 

75 P-66-2012 ISAPRE CONSALUD S.A. CON CORP MUNICIPAL EDUCACION SAN F 15-03-2012 328527 o 328527 solicitud de arresto 7-11-13 

76 P-68-2012 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 15-03-2012 18261556 18261556 o TERMINADA ARCHIVADA 29 DE MARZO DE 2013 

77 P-69-2012 ISAPRE CON SALUD S A CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 15-03-2012 72341 o 72341 TERMINADA ARCHIVO 05 DE MARZO DE 2014 

78 P-77-2012 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 26-03-2012 11284916 11284916 o TERMINADA ARCHIVADA 27 DE MAYO DE 2013 

79 P-127-2012 CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 25-04-2012 82423225 82423225 o TERMINADA ARCHIVADA 06 DE MARZO DE 2013 

80 P-130-2012 A.F.P. PLANVITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL SAN FER 25-04-2012 642675 642675 o TERMINADA ARCHIVADA 02 DE JULIO DE 2014 

81 P-150-2012 A.F.P. CAPITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 23-05-2012 5193353 o 5193353 solicitamartillero 11-10-12 sin movimiento 12-10-12 

82 P-183-2012 ADM. DE FONDOS DE CESANTIA CHILE S.A CON CORPORACION MU 08-06-2012 81767 81767 o pago 7-11-13 ARCHIVO 06 DE AGOSTO DE 2015 
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83 P-225-2012 ADM. DE FONDOS DE CESANTIA CHILE S.A CON CORPORACION MU 21-06-2012 2812289 o 2812289 not fallida 26-07-12 sin movimiento 26-07-12 

84 P-247-2012 A.F.P MODELO S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACIO 05-07-2012 2820646 2820646 o TERMINADA ARCHIVO 05 MARZO 2014 

85 P-281-2012 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 06-07-2012 19911936 19911936 o TERMINADA ARCHIVADA 27 DE MAYO DE 2013 

86 P-292-2012 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 18-07-2012 8042524 8042524 o TERMINADA ARCHIVADA 16 DE AGOSTO DE 2012 

87 P-301-2012 CAJA DE COMP. DE ASIG. FAMILIAR LA ARAUCANA CON CORPORA 20-07-2012 33888484 33888484 o TERMINADA ARCHIVADA 06 MARZO DE 2013 

88 P-304-2012 A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACI 20--07-2012 1318187 o 1318187 not fallida28--05-13 sin movimiento 28-05-13 

89 P-324-2012 A.F.P. PLANVIT AL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 03-08-2012 16707404 o 16707404 TERMINADA ARCHIVADA 24 DE AGOSTO DE 2015 

90 P-398-2012 A.F.P. PLANVIT AL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 20-09-2013 488440 488440 o TERMINADA ARCHJV ADA 07 DE MARZO DE 2013 

91 P-449-2012 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 28-09-2012 7886223 7886223 o TERMINADA ARCHIVO 31 DE MARZO DE 2014 

92 P-534-2012 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACJON MUNICIPAL DE EDUCAC 23-10-2012 1921643 1921643 o TERMINADA ARCHIVADA 11 DE DICIEMBRE DE 2012 

93 P-543-2012 A.F.P. PLANVIT AL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 25-10-2012 48719938 o 48719938 fija costas 27-08-13 sin movimiento desde esa fecha 

94 P-564-2012 A.F.P. HABIT AT S.A. CON CORPORACJON MUNICIPAL DE EDUCAC 29-10-2012 90137 90137 falta costas TERMINADA ARCHIVO 05 DE MARZO DE 2014 

95 P-580-2012 A.F.P. PLANVITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 07-11-2012 196997 196997 o TERMINADA ARCHIVADA 19 DE MARZO DE 2013 

96 P-591-2012 ISAPRE MASVIDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION M 09-11-2012 57979487 o o demanda no proveida sin movimiento desde 04-02-13 

97 P-628-2012 A.F.P MODELO S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACIO 06-12-2012 68265 68265 o pago 29-08- I 3 ARCHIVO 28 DE JULIO DE 2015 

98 P-639-2012 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 10-12-2012 7918284 o 7918284 sin movimiento desde 22-01-13 

99 P-640-2012 ADM. DE FONDOS DE CESANTIA CHILE S.A. CON CORPORACION M 10-12-2012 5122974 o 5122974 señala domicilio 30-04-13 archivada sin movimiento, 26 junio 2014 

100 P-663-2012 ISAPRE CONSALUD S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCA 24-12-2012 1480669 1480669 o TERMINADA ARCHIVADA22 DE MAYO DE 2013 

101 P-679-2012 A.F.P. PLANVITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 24-12-2012 196993 196993 o TERMINADA ARCHIVO 30 DE JUNIO DE 2014 

102 0-9-2013 PIERA TINNI CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 05-03-2013 AVENIMIENTO TERMINADA ARCHIVO 28 DE FEBRERO 2014 

103 0-60-2013 HENRIQUEZ CON CORPORACION MUNICIPAL SAN FERNANDO 05-03-2013 A VEN!MlENTO TERMINADA ARCHIVO I O DE JULIO DE 2014 

104 0-68-2013 RAMIREZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 02-08-2013 1,680,000 1,680,000 1,680,000 TERMINADA ARCHIVO 07 DE NOVIEMBRE DE 2013 

105 0-77-2013 AREVALO CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 02-09-2013 4,000,000 TERMINADA ARCHIVO 04 MARZO DE 2014 

106 C-2-2013 MELLA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 26-01-2013 12033026 o 12033026 TERMINADA ARCHIVO 17 DE MARZO DE 2014 

107 C-4-2013 SANHUEZA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUC 08-02-2013 76440118 52000000 24440118 TERMINADA ARCHIVO 08 DE ENERO DE 2014 

108 P-47-2013 FONDO DE PENSIONES AFP PLANVITAL SA CON CORPORACION MUN 07-01-2013 390715 390715 o TERMINADA ARCHIVADA 07 DE JUNIO DE 13 

109 P-53-2013 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACJON 15-01-2013 7553411 o o retiro demanda 25-06-13 ARCHIVADA 26 de junio de 2014 

110 P-54-2013 A.F.P. PLANVITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 15-01-2013 4642583 o 464583 solicita fuerza publica 14-08-13 
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111 P-82-2013 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 16-01-2013 3495950 

112 P-120-2013 A.F.P. CUPRUM S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACJ 29-01-2013 219362 

113 P-187-2013 A.F.P MODELO S.A. CON CORPORACJON MUNICIPAL DE EDUCACIO 11-03-2013 647308 

114 P-265-2013 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 25-04-2013 6998130 

115 P-285-2013 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 26-04-2013 253385 

116 P-315-2013 A.F.P MODELO S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACIO 06-05-2013 70548 

117 P-344-2013 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 20-05-2013 6909240 

118 P-420-2013 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACJON MUNICIPAL DE EDUCACION 15-07-2013 6688680 

119 D-434-2013 A.F.P. PLANVIT AL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUC 06-09-2013 2118595 

120 P-506-2013 A.F.P. CAPITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 19-07-2013 120403 

121 P-517-2013 A.F.P. PLAN VITAL CON CORPORACION MUNICIPAL 17-07-2013 196,658 

122 P-658-2013 CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCACION 27-09-2013 2172604 

123 P-780-2013 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 27-09-2013 6807986 

124 c-29-2013 MARIN CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 01-07-2013 400000 

125 P-280-2013 A.F.P. PROVIDA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 26-04-2013 1145887 

126 P-655-2013 A.F.P. CAPITAL S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE EDUCAC 27-09-2013 2172604 

127 C-78-2013 RAMIREZ CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 19-12-2013 1,700,000 

128 P-59-2014 A.F.P. HABITAT CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 18-01-2014 1,241,449 

129 P-63-2014 A.F.P. PROVIDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 17-01.2014 855195 

130 P-124-2014 A.F.P. PROVIDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 31-01-2014 855195 
A.F.P CRUZ BLANCA S.A. CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN 

131 P-165-2014 FERNANDO 07-03-2014 5,801,952 

132 P-246-2014 CRUZ BLANCA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 16-04-2014 5,649,807 

133 P-338-2014 A.F.P. PROVIDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 02-05-2014 24,321,412 

134 P-529-2014 A.F.P. MODELO CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 01-09-2014 855.195 

135 0-25-2014 SANCHEZ MAXIMO CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 05-04-2014 1.500.000 

136 P-360-2014 ISAPRE CRUZ BLANCA CON CORPORACION MUNCIPAL SAN FERNANDO 14-07-2014 5.513.944 

137 P-367-2014 A.F.P. CUPRUM CON CORPORACION MUNICPAL DE SAN FERNANDO 02-06-2014 23.991.921 
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TERMINADA ARCHIVADA 12 DE AGOSTO DE 2013 

TERMINADA ARCHIVO 06 DE MARZO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 05 DE MARZO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 05 DE MARZO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 26 MARZO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 14 DE JULIO DE 2015 

TERMINADA ARCHIVADA 18 DE JULIO DE 2013 

TERMINADA ARCHIVADA 18 DE JULIO DE 2013 

sin notificar 06-09-13 

TERMINADA ARCHIVO 20 DE MAYO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 21 DE AGOSTO DE 2013 

TERMINADA ARCHIVO 04 DE NOVIEMBRE DE 2013 

TERMINADA ARCHIVADA 04 DE NOVIEMBRE DE ?013 

TERMINADA ARCHIVO 27 DE MAYO DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 02 DE JUNIO DE 2015 

TERMINADA ARCHIVO 30 DE ENERO DE 2015 

TERMINADA ARCHIVADA 03 FEBRERO 2014 

TERMINADA ARCHIVO 12 DE MARZO DE 2014 

ARCHIVADA 17 DE ABRIL DE 2014 

PAGADA ARCHIVADA 06 DE MARZO DE 2015 

TERMINADA ARCHIVO 17 ABRIL DE 2014 

TERMINADA ARCHIVO 18 DE JUNIO DE 2015 

TERMINDA ARCHIVO 01 DE JUNIO DE 2015 

TERMINADA ARCHIVO 03 SEPTIEMBRE DE 2014 

SIN PROVEER DEMANDA 
SIN NOTIFICAR DEMANDA, 

AMPLIADA 
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SIN NOTIFICAR DEMANDA, 
138 P-375-2014 A.F.C. CHILE CPON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO I 1-06-2014 3.182.929 AMPLIADA 

139 P-424-2014 ISAPRE COLMENA CON CORPORACION MUNICPAL DE SAN FERNANDO 21-07-2014 32.040.116 SIN NOTIFICAR 

140 P-443-2014 A.F.P. PROVIDA CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 23-07-2014 504.419 PAGADA FALTA LIQUIDACION ARCHIVO 24 DE AGOSTO DE 2015 

141 P-538-2014 ISAPRE CRUZ BLANCA CON CORPORACION MUNCIPAL SAN FERNANDO 16-09-2014 5.787.396 ARCHIVO 20 DE NOVIEMBRE DE 2014 
ARCHIVADA SIN 

142 D-589-2013 A.F.P. HABITAT CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 25-11-2014 2.3 I 8.183 MOVIMIENTO 08-09-2014 

143 C-70-2014 CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO CON AGULIERA PAGADA TERMINADA ARCHIVO 12 DE ENERO DE 2015 

144 P-51-2015 ISAPRECONSALUD CON CORMUSAF 11-01-2015 2,086,069 PAGADA TERMINADA ARCHIVO 06 DE MARZO DE 2015 

145 0-8-2015 MARIN CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO EDUCACI 11-01-2015 PAGADA TERMINADA ARCHIVO 18 DE MAYO DE 2015 

146 P-146-2015 ISAPRE CRUZ BLANCA CON CORPORACION MUNCIPAL SAN FERNANDO 28-05-2015 6,186,359 PAGADA TERMINADA ARCHIVO 18 DE JUNIO DE 2015 

147 P-147-2015 ISAPRE CONSALUD CON CORPORACION MUNICIPAL DE SAN FERNANDO 28-05-2015 2,063,753 PAGADA 
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N de juicios Entidad causa mes año monto Obs. 1 Obs. 2 reliquidación 

1 AFC p-375-14 12 2013 2.858.735 sin liquidación 

AFC p-375-14 2 2014 324.194 sin liquidación 
Embargo 

2 AFP Capital p-150-12 9 2008 2.572.947 sin liquidación Subvención 
Embargo 

AFP Capital p-150-12 10 2008 2.620.406 sin liquidación Subvención 

3 AFP Planvital P-543-12 10 2011 28.570.494 27-08-2013 47.291.444 

4 AFP Capital D-57-15 2015 1.326.638 sin liquidación 

5 AFP Planvital P-63-14 2 2010 1.926.626 sin liquidación 

6 AFPCuprum P-143-09 7 2009 511.258 

AFPCuprum P-143-09 4 2009 613.961 

AFPCuprum P-143-09 9 2009 18.031.276 25-08-2014 36.991.631 

7 ACHS P-474-10 5 2010 1.893.582 03-05-2013 3.981.486 

8 AFP Habitat P-286-12 10 2011 6.454.064 

AFP Habitat P-286-12 11 2011 6.080.100 09-07-2014 11.451.389 

9 ACHS P-166-11 6 2010 2.465.851 

ACHS P-166-11 7 2010 2.379.498 

ACHS P-166-11 8 2010 10.203.843 

ACHS P-166-11 9 2010 10.787.520 03-10-2013 retenido x seremi 27.820.342 
solicitado 

10 AFPModelo P-590-14 4 2014 147.651 pagado pendiente 

E~ AFPCuprum P-795-13 7 2013 1.261.806 sin datos 

AFPCuprum P-367-14 12 2013 23.465.231 sin liquidación 

AFPCuprum P-367-14 1 2014 80.570 sin liquidación 

AFPCuprum P-367-14 2 2014 526.690 sin liquidación 

11 AFPCuprum P-508-11 4 2011 l. 799.353 

AFPCuprum P-508-11 5 2011 197.989 falta liq 

AFPCuprum P-508-11 6 2011 204.972 

AFPCuprum P-508-11 7 2011 1.649.305 pagado seremi 9.208.365 

12 AFPCuprum P-120-13 8 2012 219.362 

AFPCuprum P-120-13 9 2012 21.026.541 pagado 25-08-2014 7.950.039 

13 Consalud P-15-12 1 2007 123.963 

Consalud P-15-12 4 2009 6.269 

Consalud P-15-12 9 2009 1.150.996 

Consalud P-15-12 10 2009 1.156.924 

c. Consalud P-15-12 11 2009 1.206.548 abono 2000000 14-01-2014 

Consalud P-15-12 12 2009 294.590 abono 1000000 08-09-2014 

Consalud P-15-12 1 2010 266.988 abono 1000000 15-10-2014 

Consalud P-15-12 8 2010 1.307.348 abono 1500000 15-12-2014 

Consalud P-15-12 9 2010 250.436 

Consalud P-15-12 10 2010 1.186.651 

Consalud P-15-12 1 2011 257.268 

Consalud P-15-12 4 2011 12.447 

Consalud P-15-12 7 2011 17.971 

Consalud P-15-12 10 2011 1.667.811 

Consalud P-15-12 11 2011 1.641.836 21-04-2014 12.186.796 
nominal pagado 16-08-

14 ACHS P-444-10 7 2010 8.919.699 2012 

15 AFC P-225-12 2 2012 129.948 

AFC P-225-12 3 2012 141.180 sin liquidación 

16 AFP Capital P-423-14 12 2013 5.278.207 

AFPCapital P-423-14 2 2014 418.170 

AFP Capital P-423-14 1 2014 25.061 
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AFP Capital P-423-14 4 2015 77.403 

17 AFP Habitat p-667-13 10 2010 5.819.303 sin liquidación 

AFP Habitat p-667-13 11 2010 1.017.648 

AFP Habitat p-667-13 2 2011 1.129.754 

18 AFP Habitat P-459-12 12 2011 6.509.181 

AFP Habitat P-459-12 1 2012 124.441 

AFP Habitat P-459-12 2 2012 108.724 

AFP Habitat P-459-12 3 2012 112.473 11-07-2014 14.186.765 

19 AFC P-624-12 2 2012 247.401 02-04-2014 247.401 

20 AFP Habitat P-629-10 2 2010 6.007.591 sin liauidación 

AFP Habitat P-629-10 3 2010 5.538.952 sin liquidación 

21 AFP Cuprum P-77-12 8 2011 201.757 

AFPCuprum P-77-12 9 2011 22.024.220 

AFPCuprum P-77-12 10 2011 30.033.658 

AFPCuorum P-77-12 11 2011 28.429.214 

AFPCuprum P-77-12 12 2011 30.865.361 

AFPCuprum P-77-12 1 2012 1.649.125 03-10-2014 180.810.338 

22 AFPCuprum P-182-11 8 2010 28.045.732 

AFPCuprum P-182-11 9 2010 30.579.545 

I, AFPCuorum P-182-11 10 2010 29.751.225 - AFPCuprum P-182-11 11 2010 28.446.115 28-02-2014 100.195.437 

23 AFPCuprum P-104-09 23-09-2014 1.063.361 

AFPCuprum P-790-10 2 2010 28.501.784 

AFPCuprum P-790-10 3 2010 26.895.495 

AFPCuorum P-790-10 4 2010 24.414.593 

AFPCuprum P-790-10 5 2010 6.540.715 12-08-2014 167.736.907 

24 AFPCuprum P-811-13 5 2004 885.668 

AFPCuorum P-811-13 10 2007 41.700 24-10-2004 6.150.322 

25 AFP Habitat P-127-09 1 2009 5.350.913 

AFP Habitat P-127-09 2 2009 4.987.004 

AFP Habitat P-127-09 3 2009 5.130.239 sin liCJuidación 

26 AFP Planvital P-338-14 12 2013 13.380.781 

AFP Planvital P-338-14 1 2014 171.366 

AFP Planvital P-338-14 2 2014 538.440 

•· AFP Planvital P-338-14 11 2009 12.052.715 

AFP Planvital P-338-14 4 1986 2.032 sin liquidación 

27 AFP Provida D-56-14 11 2008 

AFP Provida D-56-14 12 2008 

AFP Provida D-56-14 2 2009 

AFP Provida D-56-14 3 2009 

AFP Provida D-56-14 4 2009 

AFP Provida D-56-14 5 2009 

AFP Provida D-56-14 6 2009 

AFP Provida D-56-14 7 2009 

AFP Provida D-56-14 8 2009 

AFP Provida D-56-14 9 2009 

AFP Provida D-56-14 10 2009 

AFP Provida D-56-14 11 2009 

AFP Provida D-56-14 12 2009 

AFP Provida D-56-14 1 2010 

AFPProvida D-56-14 2 2010 
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AFP Provida D-56-14 3 2010 

AFP Provida D-56-14 4 2010 

AFP Provida D-56-14 5 2010 

AFP Provida D-56-14 6 2010 

AFP Provida D-56-14 7 2010 

AFP Provida D-56-14 8 2010 

AFP Provida D-56-14 9 2010 

AFP Provida D-56-14 10 2010 

AFP Provida D-56-14 11 2010 

AFP Provida D-56-14 12 2010 

AFP Provida D-56-14 1 2011 

AFP Provida D-56-14 2 2011 

AFP Provida D-56-14 3 2011 

AFP Provida D-56-14 4 2011 

AFP Provida D-56-14 5 2011 

AFP Provida D-56-14 6 2011 

AFP Provida D-56-14 7 2011 

AFP Provida D-56-14 8 2011 

AFP Provida D-56-14 9 2011 

1) AFP Provida D-56-14 10 2011 - AFP Provida D-56-14 11 2011 

AFP Provida D-56-14 12 2011 

AFP Provida D-56-14 1 2012 

AFP Provida D-56-14 2 2012 

AFP Provida D-56-14 3 2012 

AFP Provida D-56-14 4 2012 

AFP Provida D-56-14 5 2012 

AFP Provida D-56-14 6 2012 

AFP Provida D-56-14 7 2012 

AFP Provida D-56-14 8 2012 

AFP Provida D-56-14 9 2012 

AFP Provida D-56-14 10 2012 

AFP Provida D-56-14 11 2012 

AFP Provida D-56-14 12 2012 -~ AFP Provida D-56-14 1 2013 18.907.351 

28 ACHS P-20-14 10 2013 8.851.002 sin liauidación 

29 AFP Capital P-594-12 12 2011 5.353.249 sin liquidación 

30 AFP Habita! P-671-09 4 2009 5.389.339 

AFP Habitat P-671-09 5 2009 5.253.985 

AFP Habita! P-671-09 6 2009 4.962.615 30-04-2014 66.848.877 

31 AFP Habita! P-723-10 7 2009 155.674 

AFP Habita! P-723-10 9 2009 5.637.426 18-07-2014 12.365.496 

32 AFP Planvital P-783-13 12 2009 

AFP Planvital P-783-13 2 2010 

AFP Planvital P-783-13 1 2010 

AFP Planvital P-783-13 5 2010 

AFP Planvital P-783-13 6 2010 

AFP Planvital P-783-13 7 2010 

AFP Planvital P-783-13 4 2010 16.033.756 10-01-2014 23.950.643 

33 AFC P-967-11 4 2011 6.450 

AFC P-967-11 5 2011 6.450 
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AFC P-967-11 7 2011 836.743 

AFC P-967-11 8 2011 1.133.157 

AFC P-967-11 9 2011 

AFC P-967-11 10 2011 2.161.822 

AFC P-967-11 11 2011 2.152.212 sin liauidación 

34 AFP Habitat P-725-10 5 2004 754.441 

AFP Habitat P-725-10 6 2004 671.305 25-06-2014 8.494.115 

35 ACHS P-22-14 10 2010 desde 

ACHS P-22-14 11 2012 62.925.623 hasta sin liauidación 

36 AFPCuorum P-162-10 4 2007 31.528 

AFPCuprum P-162-10 5 2007 184.758 

AFPCuprum P-162-10 7 2007 1.250.959 

AFPCuprum P-162-10 8 2007 206.500 

AFPCuorum P-162-10 9 2007 194.949 

AFPCuprum P-162-10 10 2009 20.931.563 

AFPCuprum P-162-10 11 2009 21.148.884 

AFPCuorum P-162-10 12 2009 6.557.790 

AFPCuprum P-162-10 1 2010 6.547.991 17-10-2014 45.160.657 

37 AFPCuorum P-811-13 5 2004 885.688 

• AFPCuprum P-811-13 10 2007 41.700 24-12-2014 6.150.322 --
Centro Intermedio de Capac. Sol Abandono de 

1 Asexma C-1510-12 6 2012 136.048.703 Proced. 

2 Mova C-2216-12 2012 32.306.524 abandonado 

3 Orellana C-2217 63.841.382 17-04-2015 Arrendamiento 

4 Cilmet C-606-13 8 2014 37.781.073 07-08-2014 

5 Nuñez e Hijos C-1070-14 7 2014 3.696.869 10-07-2014 

6 Tesorería Gral Rep. c-264-15 15.830.600 

11.210.585 

2.877.533 

113.675.111 

9.120.054 

6.564.469 

~) 86.667.495 - 80.137.753 

56.258.314 

13.146.094 

20.626.104 2.856.854.506 

7 Lehan Aduanas C-869-15 5 2015 9.057.500 sin liquidación 
Constructora Carolina 

8 Riquelme C-1022-14 2 2015 24.925.000 sin liauidación iuicio ejecutivo 

9 Nuñez e Hiios C-1024-14 6 2014 81.630.000 sin liquidación 

10 Correa Marfull C-858-15 4 2015 13.763.540 sin liquidación 

11 Rocca C-1027-15 5 2015 15.082.000 sin liauidación 

12 Gonzalez C-1085-15 6.109.472 sin liauidación 

1.600.804.127 
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ENTIDAD MONTO MONTO 1 

ACHS 108.426.618 303.594.530 

AFC 9.998.292 27.995.218 

AFP Capital 17.672.081 49.481.827 

AFPCuprum 444.876.531 1.245.654.287 

AFP Habita! 77.195.172 216.146.482 

AFPModelo 147.651 413.423 

AFP Planvital 72.676.210 203.493.388 

AFP Provida 18.907.351 52.940.583 

Consalud 10.548.046 29.534.529 

Tesorería 416.114.112 1.165.119.514 

Proveedores otros 424.242.063 1.205.626.219 

1.600.804.127 4.500.000.000 

Entidad Monto Actualizado 

ACHS 303.594.530 

AFC 27.995.218 

AFP Capital 49.481.827 

AFPCuprum 1.245 .654.287 

AFP Habita! 216.146.482 

AFP Modelo 413.423 

AFP Planvital 203.493.388 

AFP Provida 52.940.583 

Consalud 29.534.529 

Tesorería 1.165.119.514 

Proveedores otros 1.205.626.219 

Total 4.500.000.000 

4.802.412.381 

3,00 

La Concejala señora Karol Muñoz agradece la información obtenida en 
la exposición recién entregada por la Corporación Municipal y solicita un 
cuadro comparativo con las deudas del año 2012 obtenida a través de la 
Auditoría Externa que se realizó y con las deudas vigentes. 

INCIDENTES 

La Concejala señora Karol Muñoz: Solicita que se cancele deuda por 
concepto de curso a Empresa Gestor Local. 

Requiere que se gestione con quien corresponda la contratación de un 
Ingeniero en Tránsito con la finalidad de que realice medidas de mitigación 
frente a la alta cantidad de tráfico existente en la Comuna. 
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Solicita que se envíe una carta de agradecimiento a la Empresa Iter Chile por 
haberla invitado al Seminario como construir Gobiernos confiables en la 
ciudad de Olmué. 

El Concejal señor Pablo Silva: Solicita que se pinten los distintos pasos 
peatonales, con el tiempo la pintura ya no se nota. 

Requiere que se implemente cuanto antes el sistema computacional y 
formularios para cumplir con la Ley de Lobby. 

El Concejal señor Gabriel Bilbao: Solicita que se reconsidere la situación 
del despido de la señorita Magaly Gatica Pascual. Apoyan la moción los 
Concejales señores Pablo Silva Pérez, Felipe Rivadeneira Troncoso y Carlos 
Urzúa Morales. 

C,. Insiste en el mejoramiento de la Avda. José María Palacios, ya que las tapas 
de alcantarillado se encuentran sobresaliendo 60 cms. del piso. Agrega que 
hay muchos reclamos de vecinos que transitan por ahí y se han quejado 
porque el deterioro del camino está dañando los vehículos 

El Concejal señor Carlos Urzúa: Solicita el Balance detallado de las 
actividades de Fiestas Patrias, ya que no coincide la información que entrega 
DAF con los Medios de Comunicación. 

Sin otro tema que tratar, el señor Presidente cierra la sesión siendo las 
12:40 horas. 

ALCALDE 
P SIDENTE DE CONCEJO MUNICIPAL 


